

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

webedition

με την ευθύνη του πρώτου

ΨΙΘΥΡΙΣΤΑ ΚΑΙ... ΑΛΛΑ

Δημοσίευση: 19 Μαρ 2022 18:00 [Ψιθυριστά](#)

Τζάμπα κόπος

* ΕΝΣΤΑΣΗ από τον μηχανικό Κ.Μ. στα διατυπωθέντα από τον Ζήση Αργυρόπουλο στη συνέντευξή του στην εφημερίδα: Η αναφορά του για τη δυνατότητα συμπληρωματικής ύδρευσης της Λάρισας και του Τύρναβου από τη λειτουργία του φράγματος Αγιονερίου στον ποταμό Ελασσονίτη, χωρίς μάλιστα να συμπεριλαμβάνεται η διπλανή σε αυτό Ελασσόνα, αγνοεί τη ρυπαρότητα του ποταμού από τις βιομηχανίες της περιοχής, η οποία δεν πρόκειται να αντιμετωπιστεί, γιατί συνδέεται με ισχυρά οικονομικά συμφέροντα. Το φράγμα Αγιονερίου αποδείχτηκε ένα αποτυχημένο έργο, τόσο ως προς την επιλογή της θέσης του όσο και ως προς τη διαχείρισή του από τη διοίκηση. Η επίκληση της δυνατότητας χρήσης των ρυπασμένων νερών που θα συγκεντρωθούν στον ταμιευτήρα του δεν είναι σοβαρή, αφού αυτός θα μετατραπεί σε χαβούζα. Απομένει να αναφέρουν το φράγμα Αγιονερίου μόνον όσοι είναι εναντίον της εκτροπής στον Αχελώο (και όχι «του Αχελώου») επικαλούμενοι σαν άλλοθι «τα περιφερειακά ορεινά φράγματα», τα οποία δεν πρόκειται να κατασκευαστούν στις επόμενες δεκαετίες».

Z.

Ψ ΙΘΥΡΙΣΤΑ ΚΑΙ... ΑΛΛΑ

Φίλος αλλά...

*«ΑΓΑΠΗΤΕ «Ψιθυριστή»

Προφανώς δεν χρειάζεται από κανέναν υποστήριξη για τις δημόσια διατυπωμένες απόψεις του ο φίλος περιβαλλοντολόγος Ζήσης Αργυρόπουλος. Μου προκάλεσε όμως έκπληξη η «ένσταση» που διατύπωσε στην στήλη σου ο μηχανικός ΚΜ (φίλος και αυτός) για το γνωστό ημιτελές φράγμα στο Αγιονέρι Ελασσόνας». Είναι ο γεωπόνος Κ. Γ. που παρεμβαίνει: «Αλίμονο εάν η αδιαμφισβήτητη ρυπαρότητα του αποδέκτη ποταμού Ελασσονίτη είναι δυνατόν να ακυρώσει την ολοκλήρωση ενός τόσο σημαντικού ταμειυτήρα νερού στην περιοχή μας, μόνο και μόνο επειδή τα «συμφέροντα» που προκαλούν τη ρύπανση είναι ισχυρά».

*ΚΑΙ συνεχίζει: Εάν ο ΚΜ αισθάνεται αδύναμος ο ίδιος να αντιτάξει ως πολίτης τη δική του αγωνιστική διάθεση (αν και την έχει αποδείξει στο παρελθόν) απέναντι στους ρυπαντές και στους πολιτικούς ή/και αυτοδιοικητικούς παράγοντες που τους καλύπτουν, ας είναι βέβαιος ότι υπάρχουν υγιείς κοινωνικές δυνάμεις στην περιοχή μας που, αργά ή γρήγορα, θα επιβάλλουν το σωστό.

Αρκεί όλοι μας να στηρίζουμε απόψεις, σαν αυτή του Αργυρόπουλου ή και παρόμοιων που διατυπώθηκαν στο παρελθόν, που συμβάλλουν στην ανάδειξη του ζητήματος και παράλληλα τεκμηριώνουν τη χρησιμότητα του έργου, αποδυναμώνουν τα αλληλοθι που προσφέρονται με «εκτιμήσεις» για «αποτυχημένο έργο» και απομονώνουν όσους αδιαφορούν ή/και πολεμούν το αναγκαίο αυτό έργο ταμίευσης επιφανειακού νερού που τόσο έχει ανάγκη η Θεσσαλία». (Είναι πιθανό όντως, να κατεβάσει ο Τυρογαλίτης ποταμός πόσιμο νερό για τη Λάρισα, για ύδρευση όχι αρδευτικό. Ναι, πριν τη Δευτέρα Παρουσία).

Z.